



# 首版

2019年5月29日 星期三

农历己亥年四月廿五

今日16版 总第7423期

新闻报料热线:66700110 66742110

网址:www.hntqb.com 国内统一刊号:CN46-0005 零售价:1.00元

## 外交部发言人介绍美国驻华大使访问西藏自治区情况 坚决反对任何外国干涉西藏自治区事务

据新华社电 外交部发言人陆慷28日在例行记者会上应询介绍了美国驻华大使布兰斯塔德访问西藏自治区的有关情况。

陆慷说,布兰斯塔德大使近日访问了西藏自治区,西藏自治区和拉萨市主要负责人会见了她。布兰斯塔德大使一行还参访了当地社区、教育文化机构及宗教场所。

陆慷说,中方向美方详细介绍了中国政府的民族宗教政策和西藏自治区经济社会

发展情况,表明了中国中央政府在同第十四世达赖喇嘛方面会谈、外国人员访问西藏自治区等问题上的政策,强调中方坚决反对任何外国干涉西藏自治区事务、干涉中国内政。

他说,布兰斯塔德大使感谢西藏自治区给予热情友好接待,积极评价西藏自治区经济社会发展,表示此访增进了美方一行对西藏的了解。

## 省政府就海口江东新区总体规划(2018-2035)作出批复

# 确保新区蓝绿空间占比70%以上

本报讯 近日,省政府就海口江东新区总体规划(2018—2035)作出批复,原则同意《海口江东新区总体规划(2018—2035)》(以下简称《总体规划》),并要求全面推动将江东新区建设成为中国(海南)自由贸易试验区的集中展示区,即全面深化改革开放试验区的创新区、国家生态文明试验区的展示区、国际旅游消费中心的体验区、国家重大战略服务保障区的核心区。

记者 林文星

省政府在批复中提出几点意见,包括注重生态环境保护、塑造新区特色风貌、加强公共服务设施和基础设施建设、创建数字智慧城市、确保城市安全、严格实施《总体规划》。批复指出,江东新区建设过程中要注重生态环境保护。要践行生态文明理念,统筹山水林田湖草的系统治理,严格保护东寨港红树林等核心生态资源。严格落实生态保护要求,确保新区蓝绿空间占比稳定在70%以上。

要强化城市设计,从通道、边界、片区、节点、地标五大空间要素提升城市景观风貌,塑造滨江、滨海重要景观廊道,聚焦企业总部、商务金融、国际消费、文化交往、创新要素、科研文教、空港自贸等功能,突出生态绿色的城市地标形象,打造江东新区自由贸易试验区的特色景观风貌。

要以国际标准建设世界级水平的公共服务设施和基础设施,强化对各类设施廊道和用地的管控,不断提高江东新区承载能力和

服务水平,搭建开放创新的全球化产业服务平台,构建优质的生活服务网络,建设具有国际吸引力的开放共享新城。要以“未来、低碳、科技”为导向,坚持实体城市与虚拟城市同步规划、同步建设,适度超前布局智能基础设施,构建全联动感知网络,搭建智慧城市信息管理中枢,推进江东新区数字化、智能化管理。

要牢固树立和贯彻落实总体国家安全观,坚持常态减灾和非常态救灾相统一。高

标准规划建设重大防灾减灾基础设施,全面提升监测预警、预防救援、应急处置等综合防范能力,统筹构建消防、人防、防风、防洪排涝和抗震等综合防灾体系。省人民政府在批复中强调,《总体规划》是江东新区建设和规划管理的基本依据,规划区内的各项建设活动必须符合《总体规划》要求。要抓紧编制控制性详细规划,深化有关专项规划,严格规划实施管理,确保江东新区健康、有序、协调发展。

## 国家发展改革委有关负责人就稀土产业发展相关问题答记者问

# 坚持稀土资源优先服务国内需要原则

据新华社电 2019年5月20日,习近平总书记在江西赣州考察时实地调研相关稀土企业,并就推动稀土产业绿色可持续发展作出重要指示。习近平总书记的重要讲话引发了社会各界对中国稀土行业发展的热议。记者日前专访了国家发展改革委有关负责人。

问:有不少舆论认为,当前中美经贸摩擦持续升级,稀土作为中国的优势战略资源,可能成为中国对美反制的重要筹码。请问您如何看待这一观点?

答:所谓“独柯不成树,独树不成林”,在产业分工高度全球化的今天,没有协同合作就没有发展进步。作为世界最大的稀土材料供应国,中国一直秉持开放、协同、共享的方针推动稀土产业发展。一方面,我们坚持稀土资源优先服务国内需要的原则;另一方面,我们也愿意满足世界各国对于稀土资源的正当需求。我们乐见中国的稀土资源及稀土产品能够被广泛用于制造各类先进产品,更好满足世界各国人民对美好生活的需要。



关于中美经贸摩擦,有关部门已经多次发表严正声明,我在这里愿再次重申,中美两国产业链深度融合,互补性极强,正所谓合则两利、斗则俱伤,贸易战没有赢家。你提出稀土是否会成为中国反制美方无端打压的反制武器,我可以告诉你的是,如果有谁想利用我们出口稀土所制造的产品,反用于遏制打压中国的发展,那么我想赣南原中央苏区人民、中国人民,都会不高兴的。

——国家发展改革委有关负责人

## 国家网信办就数据安全管理办法公开征求意见

# 网络运营者不得以默认授权等形式收集个人信息

据新华社电 国家互联网信息办公室28日就《数据安全管理办法(征求意见稿)》向社会公开征求意见。征求意见稿提出,网络运营者不得以改善服务质量、提升用户体验、定向推送信息、研发新产品等为由,以默认授权、功能捆绑等形式强迫、误导个人信息主体同意其收集个人信息。

在数据收集方面,意见稿提出,网络运营者通过网站、应用程序等产品收集使用个人信息,应当分别制定并公开收集使用规则。收集使用规则应当明确具体、简单通俗、易于访问,突出网络运营者基本信息;收集使用个人信息的目的、种类、数量、频度、方式、范围等;个人信息保存地点、期限及到期后的处理方式;个人信息主体撤销同意,以及查询、更正、删除个人信息的途径和方法;投诉、举报渠道和方法等内容。同时,网络运营者不得依据个人信息主体是否授权收集个人信息

及授权范围,对个人信息主体采取歧视行为,包括服务质量、价格差异等。

在数据安全监督管理方面,意见稿指出,发生个人信息泄露、毁损、丢失等数据安全事件,或者发生数据安全事件风险明显加大时,网络运营者应当立即采取补救措施,及时以电话、短信、邮件或信函等方式告知个人信息主体,并按要求向行业主管部门监管部门和网信部门报告。网络运营者违反本办法规定的,由有关部门依照相关法律、行政法规的规定,根据情节给予公开曝光、没收违法所得、暂停相关业务、停业整顿、关闭网站、吊销相关业务许可证或吊销营业执照等处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

据了解,意见反馈截止时间为2019年6月28日。公众可登录中国政府法制信息网,对征求意见稿提出意见。

## 校车安全管理部际联席会议办公室预警:

# 坚决不把孩子遗忘在校车内

据新华社电 近日,湖北省咸宁市一名3岁女童被遗忘在校车内身亡。为防止此类事故再次发生,校车安全管理部际联席会议办公室28日发布2019年第3号预警,提醒学校、校车运营单位以及师生家长落实安全乘车责任,切实保障中小学生和幼儿上下学乘坐校车的人身安全。

预警提出,校车所属单位要按照“谁主

管、谁负责,谁照管、谁负责”的原则,切实压实安全责任,通过视频宣传、模拟演练、安全培训等方式提高随车照管人员和校车司机的夏季乘车安全防范意识。随车照管人员要时刻绷紧安全这根弦,时刻谨记要在上下车清点人数,坚决不让学生单独遗留在车内,确保每一名学生安全上学,平安到家。

## 中国扶贫基金会爱心包裹项目

# 10年惠及600万小学生

据新华社电 记者28日从中国扶贫基金会获悉,以“小包裹,大爱心”为主题的爱心包裹项目10年来累计接收善款超过7亿元,为全国2.8万多所学校的600万小学生和青海玉树6500多个家庭捐赠爱心。

爱心包裹项目是中国扶贫基金会发起的一

项全民公益活动,于2009年4月26日启动,主要通过组织爱心包裹捐赠,改善贫困地区农村小学生的生活和综合发展条件。截至2019年4月26日,项目累计接受社会捐赠7.02亿元,其中公众捐赠占83%;受益地区覆盖488个国家级贫困县。